
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS 

DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO MUNICÍPIO DE 

PETRÓPOLIS. Realizada aos 27 (vinte e sete) dias do mês de março de 2008, 

no auditório da SETRAC. Com a palavra o Presidente que solicitou a leitura da 

ata anterior a qual foi aprovada integralmente. O Sr. presidente procedeu a 

leitura da prestação de contas biênio 2006/2008, informando o montante 

recebido e a relação das entidades beneficiadas nesse período, foi colocado a 

disposição de todos a verificação dos balancetes e saldos bancários. A referida 

prestação de contas foi aprovada.  O Sr. presidente solicitou a plenária à troca 

dos itens da pauta, passando primeiro a apresentação e explanação da Dra. 

Cláudia Vilardo e logo a seguir o vídeo institucional do Funcria. Com a palavra  

Dra. Cláudia que apresentou brilhantemente as ações desenvolvidas pela 

coordenação do programa de assistência integral a saúde da criança e ao 

adolescente. Foi aberta a palavra à plenária para que fosse dirimida alguma 

dúvida. O Sr. presidente agradeceu a Dra. Cláudia por um todo com o seu 

trabalho realizado na Secretaria de Saúde. Passamos para a apresentação do 

vídeo do Funcria. Após a apresentação o Sr. presidente informou que o trabalho 

ficou de excelente qualidade, a plenária aprovou por unanimidade. Esclareceu o 

senhor presidente que todo o trabalho foi realizado no feriado do dia 20 do 

corrente, agradeceu a todas as entidades que disponibilizaram seu tempo com 

os depoimentos prestados, ressaltou que solicitará a assessoria de comunicação 

para colocação do vídeo na mídia. Passamos para assuntos gerais: o Sr. 

presidente informou que estará se desligando do cargo de Secretário e Trabalho 

e Assistência Social, portanto também da presidência do CMDCA, e que se 

sente muito gratificado por ter participado do conselho, passou aqui por 

experiências muito significantes, aprendeu muito, sempre soube corrigir suas 

falhas, pedir desculpas quando errava, falou também do sucesso dos projetos 

apresentados, citou o projeto Gotas do Saber (Associação de Moradores do Boa 

Vista), que foi um sucesso e que é muito difícil uma associação de moradores 

ter a visibilidade nos seus trabalhos, torce para que a nova diretoria tenha o 

mesmo compromisso voltado para o atendimento das crianças e adolescentes na 

comunidade. O CMDCA deverá continuar o seu trabalho visando sempre o 

bem estar das crianças e adolescentes, já que conseguimos ter uma visibilidade 

nas nossas ações, pena que o Conselho Estadual não tenha uma visão de 

interiorizar suas ações, não consegue perceber 20% do que realizamos em 

nosso Município; na VI Conferência o CEDCA apesar de ser convidado, não 

compareceu, deixou de conhecer a transparência do nosso conselho no contexto 

municipal e estadual. Mais uma vez o presidente agradeceu a todos, e que 

sempre estará presente nas reuniões. Passada a palavra para o conselheiro Jorge 

Araújo, que em breves palavras falou da importância que o Sr. Jorge Maia teve 

para o Conselho e que seu trabalho sério, dedicado com liberdade de expressão 

e transparência, foi de grande relevância para o crescimento do Conselho, e que 

depois de sua gestão com certeza o CMDCA saberá caminhar de frente para um 

futuro promissor.  

  



 

 

 

 

Nada mais havendo a tratar, a presente reunião foi encerrada às 20h30. 
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